БИБЛИОТЕК

ботникам культуры, отмечает

Ольга Смолич. **Наталья Хаметшина** работает в библиотеке им. Бориса Шергина немногим более полугода, но уже немногим оолее полутода, успела развернуть активную деятельность, включившись числе и в работу в онлайн-формате. По образованию девушка педагог, но свое призвание нашла не в школе, а именно здесь.

Мне нравится проводить мероприятия разного формата и с деть ми, и со взрослыми, организовы взрослыми, организовывать выставки, экскурсии. Очень хочу развиваться и дальше в этой профессии и с нетерпением жду, когда наша библиотека станет мо-дельной – мне нравится, что благодаря этому проекту меняется сам

формат работы. За время пандемии мы реализо вали целый ряд онлайн-проектов. Например, на базе нашей библио-теки проходит эфир с детским психологом. Этот проект мы реализуем совместно с «Родительским кафе» (авт.: проект для родителей и специалистов, работающих с семьями). Мы освоили формат виде оинтервью для нашего сообщества в социальной сети. Их мы прово дим с писателями, художниками и другими творческими интересными людьми. Снимаем видеорепортажи с художественных выставок, которые проходят в нашей библио

- теке, рассказывает паталал.

 Благодаря просторным поме щениям на базе библиотеки им. Бо риса Шергина традиционно прохо дят масштабные культурные мероприятия: «Библионочь», «День без интернета», «АРТ-выходной» ежегодно проводится в сентябре. Надеемся, что в этом году сможем провести его уже офлайн. Пока же мы проводим уличные мероприятия, благо погода уже позволят. На прошлой неделе был концерт, посвященный Дню семьи, провели игровую программу для детей, а в июне начнут работать школьные площадки и к нам придут школь-
- продолжает заведующая ники. библиотекой Ольга Смолич. У вас просторное здание достаточно места, есть даже свой актовый зал, но хороший

ремонт явно уже давно необходим. Есть перспективы? Мы планируем стать участниками национального проекта «Культура» в направлении созда модельных библиотек. Мы и в феврале в Северодвинске были в у коллег, где по нацпроекту городская библиотека превратилась

современное

культурно-досуговое учреждение. Теперь знаем, к чему стремиться. . У нас есть концепция для нашей модельной библиотеки. Надеемся ее воплотить в жизнь в 2026 году. Пока на очереди реализация проекта в библиотеке им. Коковина. ми станем мы. Очень наша концепция при-Следующими что ждем. влечет еще больше читателей и не только, ведь современные библиотеки уже давно стали не просто книгохранилищами. Сегодня это некое «третье место» – обществен-ное пространство, не связанное с домом или работой, где можно от-дохнуть, пообщаться, реализовать

свои творческие способности, найжохоп людей с и прочее. Hy а пока мы благодарны за вник нашему учреждению мание поддержку администрации города и округа, депутатам от Соломбальского округа - как областного Собрания, так и городской Думы. Они помогают нам не только в организации и проведении интересно в прошлом

ных мероприятий,

году, например, вь ства на замену окон. выделили сред-К слову, практически на каждом подоконнике первого этажа цветочной рассадой. ЯТ ящики с Это гардеробщица **Екатерина Ли**сицына выращивает бархатцы и другие цветы, чтобы уже в скором времени высадить их на клумбы возле библиотеки и в маленький скверик у входа в здание.